11Iro

HUmsa: T'enmagun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.04.2009 16:29:40

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.04.2009 10:43:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/85916/answer/85917




YBaxaemnii ['eHaguii! Bam Heo6xoouMo MpoBefieHNe IPAaMOTHOTO YPOJIOTHYECKOT0 00CIe0BaHUS
JIs1 BHISICHEHUS IPUYUHLL 9DEKTUIbHON OUCHYHKINY - TabopaTopHas AMarHOCTUKa, MHTeTrpalbHas
OIleHKa MOJIOBOU KOHCTUTYIINHU, aHKETHBIX OIPOC, KaBepHOo3oMeTpus, Y3U-momnmaep cocynos
TI0JIOBOTO 4JIeHa, KPOBb Ha TeCTOCTEPOH. YacTo mpu 06ciieoBaHUY BEITTOIHSIIOT ITPOBOKAIIMOHHBIN
RigiScan-tecT. B 3aBUCUMOCTH OT IIOJIyYEHHBIX PE3YJIBTATOB MOXKHO OYIET OIPEeNeTuThCS C
jedyeHueM. Yoauu!



